

РІШЕННЯ

від 10 січня 2024 року
Протокол № 114

**Про пропозиції Комітету Верховної Ради України
з питань цифрової трансформації стосовно кандидатур до складу постійних
делегатій Верховної Ради України у парламентських органах міжнародних
організацій**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації на своєму засіданні 10 січня 2024 року (Протокол № 114) відповідно до листа Голови Верховної Ради України Р. СТЕФАНЧУКА від 04.01.2024 № 17/7-2024/2354(1425065) та керуючись пунктом 10 Положення про постійні делегатії Верховної Ради України у парламентських органах міжнародних організацій, затвердженого Розпорядженням Голови Верховної Ради України від 29.12.2023 № 1366, розглянув пропозиції стосовно кандидатур до складу постійних делегатій Верховної Ради України у парламентських органах міжнародних організацій

Комітет вирішив:

1. Пропонувати включити Подгорну Вікторію Валентинівну – народного депутата України, Заступника Голови Комітету, Голову підкомітету з питань розвитку цифрового суспільства та адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації, до складу постійної делегатії Верховної Ради України у Парламентській асамблеї Організації з безпеки та співробітництва в Європі.

Зазначена кандидатура відповідає вимогам, визначеним пунктами 8 і 9 Положення про постійні делегатії Верховної Ради України у парламентських органах міжнародних організацій, затвердженого розпорядженням Голови Верховної Ради України від 29.12.2023 р. № 1366.

За період перебування народним депутатом України Подгорна В.В. провадила активну міжнародну діяльність. Має значний досвід взаємодії з

представниками Європейського Парламенту, парламентів європейських держав (Сполученого Королівства Великої Британії та Ірландії, Польщі, Данії тощо).

Подгорна В.В. є учасником робочої групи ALDE зі створення маніфесту до виборів в Європарламент 2024 року, в тому числі в напрямку європейської системи безпеки та оборони. Також вона є постійним учасником раундів «Діалогів Жана Моне», що організуються за участю Європейського Парламенту. Спільно із членами Парламенту Сполученого Королівства Великої Британії та Ірландії, програми розвитку ООН, Подгорна В.В. як співголова Міжфракційного депутатського об'єднання Верховної Ради України «Стратегічний форсайт України», є одним із головних організаторів та авторів стратегічного дослідження «Україна 2040».

Подгорна В.В. виступила одним із основних співавторів Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України «Про використання політичним режимом російської федерації ідеології рашизму, засудження засад і практик рашизму як тоталітарних і людиноненависницьких», яку розроблено також у тісній взаємодії із міжнародними організаціями.

Також Подгорна В.В. постійно взаємодіє із Національним Демократичним Інститутом (NDI), ODIHR OSCE, Агентством США з Міжнародного Розвитку в Україні (USAID), Inter Pares, Міжнародною фундацією виборчих систем (IFES) в Україні та багатьма іншими.

Голова Комітету

М. КРЯЧКО

